

Зустріч у Міністерстві соціальної політики України

05 травня 2018 р. відбулась зустріч міністра соціальної політики А.О.Рєви з керівництвом Спільного представницького органу (СПО) об'єднань всеукраїнських профспілок, участь у якій брав і голова Об'єднання всеукраїнських автономних профспілок, голова профспілки працівників НАН України А.І.Широков.

Розмова головним чином велася щодо укладення нової Генеральної угоди та проблемних питань оплати праці, насамперед у бюджетній сфері.

У своєму виступі А.І.Широков акцентував увагу на тому, що профспілка працівників НАН України, безумовно, вітає підвищення зарплати бюджетникам через зростання мінімальної зарплати і ставки І-го тарифного розряду. Проте, що відбувається, коли такі кроки не супроводжуються відповідним збільшенням фонду оплати праці? Є два виходи: скорочення працівників або застосування режиму неповної зайнятості. НАН України та й інші галузеві академії наук вже третій рік поспіль потерпають від такої ситуації. Провал з фінансуванням науки у Державному бюджеті 2016 р. так і не вдалося ліквідувати. У поточному році дефіцит коштів на оплату праці у НАН України становить 399 млн.грн., що змушувало 117 наукових установ із 176 (66,5%) у першому кварталі працювати за скороченим робочим часом. При цьому Академія за останні три роки скоротилась на 22%.

Недавно НАН України відвідував перший віце-прем'єр-міністр С.І.Кубів, якому президент Академії Б.Є.Патон передав звернення з проханням сприяти збільшенню видатків НАН України із загального фонду для врегулювання зазначеної проблеми під час внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2018 рік».

Профспілка з цього приводу також звернулася до прем'єр-міністра В.Б.Гройсмана і голови Верховної Ради України А.В.Парубія.

Голова профспілки наголосив на тому, що така ситуація з оплатою праці є ганебною і неприпустимою у той час, коли Академія готується відзначати свій 100-річний ювілей.

По завершенні зустрічі голова профспілки передав А.О.Рєві копію листа прем'єр-міністру з проханням особисто довести до відома В.Б.Гройсмана необхідність невідкладного вирішення порушеного питання.